

Od: [redacted]@mendelu.cz>

Odesláno: úterý 29. listopadu 2022 16:08

Komu: [redacted]@mendelu.cz>

Předmět: Máš neuhrazenou platbu. Dlužnou částku je třeba uhradit.

Ahoj!

Bohužel mám pro tebe špatné zprávy.

Zhruba před několika měsíci se mi podařilo získat kompletní přístup ke všem zařízením, která používáš k prohlížení internetu.

Následně jsem začal veškeré tvé internetové aktivity sledovat.

Níže si můžeš prohlédnout sumář událostí, ke kterým došlo:

Nejdříve jsem si od hackerů pořídl speciální přístup kšřůzným emailovým účtům (dnes je to všpodstatě jednoduchá záležitost, kterou lze zrealizovat online).

Na základě toho jsem se mohl pochopitelně bez problému přihlásit také na tvoji emailovou adresu

Týden na to jsem nainstaloval do operačních systémů všech tvých zařízení používaných kšpřihlášení do emailu virus trojského koně.

Všzásadě na tom nic nebylo (již dříve jsi totiž otevřel několik odkazů ze své doručené pošty).

Všjednoduchosti je hold síla.

Sšpomocí tohoto softwaru můžu teď přístupovat kšveškerým ovladačům nainstalovaným uvnitř tvých zařízení (jako je videokamera, mikrofon, klávesnice atd.).

Snadno si tak můžu na své servery stáhnout všechna tvá data, fotky, historii prohlížení webu a spoustu dalších informací. Stejně tak jsem získal přístup i ke všem tvým účtům na sociálních sítích, messengerům, emailům, historii chatu a také kšseznamu kontaktů.

Můj virus navíc neustále obnovuje své signatury (protože je ovládán driverem) a všdůsledku toho ho není antivirový program schopný odhalit.

Myslím, že teď už je ti jasné, proč jsi o mně až do chvíle, než jsem ti tuto zprávu poslal, nevěděl...

Během shromažďování veškerých informací o tvé osobě jsem mimo jiné zjistil, že jsi zapáleným fanouškem a častým návštěvníkem erotických webových stránek.

Brouzdání po nejručnějších porno webech si opravdu užíváš, a při sledování tamních vzrušujících videí zažíváš nepředstavitelné uspokojení.

Pokud mi stále ještě nevěříš, stačí mi několik kliknutí myši, abych všechna tato videa rozeslal tvým kolegům všprací, přátelům a dokonce i příbuzným.

Navíc je mohu nahrát i na internet a zpřístupnit je tak široké veřejnosti.

Sšohledem na všechny ty perverznosti, které jsou v těch videích, která tak rád sleduješ, vidět (a určitě víš, o čem to mluvím), ale skutečně nevěřím, že by sis přál, abych něco takového udělal, protože by to pro tebe znamenalo úplnou katastrofu.

Následujícím způsobem lze ale tohle všechno vyřešit:

Převeď na můj účet částku ve výši 39000 Kč (bitcoinový ekvivalent na základě směnného kurzu platného všdobě převodu finančních prostředků), a poté,

co tvoji platbu obdržím, budou všechna tvá chlípná videa bez váhání odstraněna.

Poté můžeme předstírat, že mezi námi nikdy kšničnému nedošlo. Kromě toho tě ujišťuji, že bude vštvých zařízeních deaktivován a odebrán i veškerý škodlivý software.

Neměj obavy, jsem člověk, který drží slovo.

Když si uvědomím, že jsem sledoval tvůj profil a jeho aktivitu na něm tak dlouhou dobu, myslím si, že se jedná o opravdu velmi výhodnou nabídku za hodně nízkou cenu.

Jestliže jsi dosud nebyl s procesem nákupu a převodu bitcoinů seznámen – všechny potřebné informace najdeš snadno na internetu.

Tady je adresa mojí bitcoinové peněženky: 1MwUfm83bFr9v5VaEyP9gmGwQjGrqK884

Zbývá ti 48 hodin a odpočet startuje ihned po otevření tohoto emailu (zbývají ti tedy 2 dny).

Měj neustále na paměti a zdrž se následujícího:

> Nepokoušej se na můj email odpovídat (tato zpráva byla společně se zpáteční adresou vygenerována ve tvé doručené poště).

> Nepokoušej se volat policii ani žádné jiné bezpečnostní službě.

Mimo to, ať tě ani nenapadne svěřit se svým přátelům. Pokud se o něčem takovém dozvím (a jelikož mám veškeré tvé systémy pod kontrolou a neustálým dohledem,

bylo by to vzhledem kšmým schopnostem velmi snadné), bude tvé hanbaté video bez váhání zveřejněno.

> Nesnaž se mě hledat – je to naprosto zbytečné. Transakce v kryptoměně probíhá vždy zcela anonymně.

> Nepokoušej se na svých zařízeních přeinstalovat OS, ani se jich nesnaž zbavit. To rovněž nemá smysl, protože veškerá tvá soukromá videa mám již kšdispozici na vzdálených serverech.

Věci, které tě nemusí znepokojovat:

> Že bych tebou zrealizovaný převod peněžních prostředků neobdržel.

Nepodléhej panice, jakmile jednu peněžní transakce proběhne, okamžitě ji budu moct sledovat, protože neustále monitoruji i všechny tvé ostatní aktivity (můj trojský virus totiž dokáže podobně jako TeamViewer ovládat veškeré procesy na dálku).

> Že bych tvá videa šířil i poté, co mi pošleš peníze.

Věř mi, dále tě obtěžovat by bylo zbytečné. Kromě toho, kdyby to byl můj záměr, udělal bych to už dávno!

Vše proběhne za férových podmínek a okolností!

Ještě jedna rada na závěr... Všbudoucnu si dej pozor, aby ses podobným incidentům vyhnul!

Mé doporučení – nezapomeň si všechna svá hesla co nejčastěji měnit.